
  

Studio 1 Hinweise für den Feriengast in Indemini 
Ergänzungen und Dienstleistungen siehe separate Übersicht 

Abfall Es gibt zwei Depots für den Kehricht: oben an der Strasse und beim 
Gemeindehaus oberhalb der Kirche. Bitte nur blaue Gebührensäcke der 
Gemeinde Gambarogno verwenden. 

Adresse u Valécc 18, 6571 Indemini 
Altpapier Mit dem Kehricht entsorgen. 

Asche Im Metallkessel sammeln. Die erkaltete Asche darf nicht im Wald 
entsorgt werden. Mit dem Hauskehricht entsorgen. 

Bettwäsche- Bad- und Küchenwäsche am Abreisetag bitte in der bereitgestellten 
IKEA-Tasche in der Küche deponieren. 

Boiler 150 Liter, wird im Dauerbetrieb aufgeheizt.  
Brennholz 

 
Dachfenster 

Ein Vorrat ist vor dem Studio1. Wenn du Lust hast, kannst du selbst im 
Wald herumliegendes Brennholz sammeln. 
bitte vor dem Regen schliessen! 

Defektes Wenn etwas in die Brüche geht, bitte nicht selbst ersetzen, jedoch 
mitteilen. 

Draussen vor der Tür keine Lebensmittel lagern; es hat Katzen, Hunde, Marder, Füchse.  
Endreinigung ist grundsätzlich Sache des Mieters. Nachfolgende Feriengäste 

freuen sich, wenn du das Studio 1 so hinterlässt, wie du es selbst 
gerne antreffen möchtest. Auf Wunsch und nach Absprache 
übernehmen wir die Endreinigung für eine Pauschale von  
CHF 100.00 

Gartensitzplatz Es hat: Liegestühle mit Mätteli, Stühle mit Sitzkissen, Sonnenschirm, 
kleiner Grill. Bitte den Gartensitzplatz so verlassen, wie du ihn angetroffen 
hast. Siehe Bild 

Gästebuch Wir freuen uns über jeden Eintrag. Besten Dank. 
Geräte Hinweise zum Gebrauch sind in der kleinen Kommode. 

Glas Es gibt zwei Depots: oben an der Strasse und beim Gemeindehaus 
oberhalb der Kirche. 

Grundvorrat Lebensmittel – bitte Verbrauchtes ersetzen. 
Heizen Schwedenofen, Elektroofen, Bad Bodenheizung und Heizlüfter 

Teppichheizung unter dem runden Tisch 
Hinweise Bitte diese Dokumentation für die nachfolgenden Gäste auf dem Tisch 

liegen lassen. 
Internet Gratis Verbindung über unser Netzwerk lunasole. Passwort auf der 

Abrechnung 
Kontakt Rosmarie Brennwalder, Beat Wüthrich 

U Valécc 20, Casa Vanolli, 6571 Indemini  
0041 (0)91 780 44 70 
lunasole@bluewin.ch, www.lunasole.ch  

Kräuter und Kompostdepot findest du in unserem oberen Garten. Der Weg führt 
neben den Brunnen übers Brüggli am Rustico lunasole vorbei dorthin. 
Siehe Bild 

Kühlschrank Bei der Abreise ausschalten und beide Türen unbedingt offenlassen.  
Putzen Staubsauger im Raum vorhanden, Swifer mit Trocken- und Feuchttüchlein 

im Badezimmerschrank 
Sicherungskasten Im Keller unter Studio 2 F2, F10, F11 

Taxidienste 
Telefonieren 

Siehe Ergänzungen und Dienstleistungen 
mit Handy über das Schweizer Netz der Swisscom. 

Verbrauchsmaterial Haushalt wie: WC-Papier, Kehrichtsäcke, Reinigungsmittel, Duschgel usw. 
werden durch uns ersetzt. Bitte melde dich bei uns, wenn etwas fehlt. 

Wanderkarte und Prospekte in der Dokumentenmappe 
Wasser Die Trinkwasserqualität ist ausgezeichnet. Das Wasser ist kalkfrei, enthält 

wenig Mineralien. Auch in Trockenperioden hat das Dorf Wasser im 
Überfluss. 

Indemini, Januar 2024 


